



В Республике Башкортостан бывший сотрудник ДПС ГИБДД признан виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС группы ГИБДД отдела МВД России по Белебеевскому району. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за бездействие).

Следствием и судом установлено, что ночью 1 июля 2017 года инспектор ДПС находясь возле магазина «Волна» в городе Белебее получил от местного жителя 10 тысяч рублей из оговоренных 15 тысяч рублей за не оформление материалов по факту управления транспортным средством водителем в состоянии алкогольного опьянения. После получения денежных средств подозреваемый был задержан сотрудниками УФСБ по РБ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Приговором суда ему назначено 3 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1178058>